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חד־ אינה הקנונית הצורה המטריצה. של הע"ע את נמצא מהמשוואות אחת בכל .1

שונות. לצורות שאלה בכל להגיע ואפשר משמעית,
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הקנונית: הצורה את לקבל אפשר לריבוע השלמה לאחר
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המלכסנת המטריצה היא P כאשר
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מקבלים: לריבוע, והשלמה (אורתוגונאלית)
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ריקה. קבוצה זוהי ולכן המשוואה, את שמקיימות במישור נקודות שאין כמובן
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 הם: הו"ע

המלכסנת המטריצה היא P כאשר
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 הצבה לאחר

מקבלים: לריבוע, והשלמה (אורתוגונאלית)
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היא: המטריצה (ד)
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
.1, 4 הם הע"ע אלכסונית. כבר והיא

מקבלים: לריבוע השלמה לאחר
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היא: המטריצה (ה)
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 הם המתאימים הו"ע

המלכסנת המטריצה היא P כאשר
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 הצבה לאחר

מקבלים: לריבוע, והשלמה (אורתוגונאלית)
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היפרבולה. וזו

היא: המטריצה (ו)
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 הם המתאימים הו"ע

המלכסנת המטריצה היא P כאשר
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מקבלים: לריבוע, והשלמה (אורתוגונאלית)
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היפרבולה. וזו
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